珠海"食安保"项目启动推广

餐饮纠纷将有保险"托底"

本报讯(记者陈颖)8月 9日,2024年珠海市食品安 全事故及纠纷处置培训暨 食品安全责任保险动员会 召开,珠海"食安保"项目正 式启动推广。该项目是珠 海食品安全责任保险的品 牌,由多家保险机构承保, 保障范围涉及食品安全事 故纠纷、场所内意外人身伤 亡、意外财产损失等,给予 消费者保障的同时为投保 餐饮业单位免除后顾之忧, 将增强食品生产经营单位 防范食品安全风险能力,健 全本市食品安全责任保障 体系。

《中华人民共和国食品

安全法》鼓励食品生产经营 企业参加食品安全责任保 险。今年,珠海市食品药品 安全与高质量发展委员会办 公室印发了《2024年珠海市 推进食品安全责任保险工作 实施方案》。记者从市市场 监管局了解到,食品生产经 营过程难以保证"零风险无 意外",食品安全责任保险与 公众熟悉的车险等保险类别 相似,可以承担相关单位因 疏忽过失导致的事故和意外 损失赔偿。珠海将向社会大 力推广,并将其纳入食品安 全考核评议项目。

香洲区香湾街道一酒楼 负责人陈丽告诉记者,去年

该单位参与投保。今年初, 经营场所内一名消费者意外 受伤,承保机构及时启动理 赔流程,协助酒楼妥善应对, 保护消费者合法权益的同时 维护了酒楼品牌形象。

记者从承保的保险机 构获悉,珠海"食安保"项目 拥有灵活多样的保险方案、 高效便捷的理赔流程以及 专业的风险管理指导等优 势。项目坚持事前预防为 主,赋能企业风险管理,事 故案件发生后统一理赔标 准,可快速化解纠纷。投保 后相关生产经营单位将获 得专属保险标识,让消费者 消费更放心。

古元美术馆新馆为市民带来美的享受

参观须预约,每日限2000人

本报讯(记者张映竹)摄 影爱好者背着"长枪短炮"在 馆内来回穿梭;"网红楼梯"上 聚集了拍照打卡的朋友:古 元、齐白石真迹前,众多家长 带着孩子细细观赏……8月9 日,古元美术馆新馆首次向公 众开放。当日11:00,馆内人 潮涌动,新馆迎来"开门红"。

馆内布置的《大美岭 -岭南画派美术作品 展》展示了岭南画派的许多 精品。来自中山大学的周同 学告诉记者,这些精品让他 "很惊喜",他可以通过观看 展览提高审美水平、了解城

市民周先生在现场看到 《古元诞辰 105 周年——馆 藏古元作品展》。他说:"这 些作品很多年前就存在于我 的记忆中,今天再次见面,我 感觉很感慨也很欣慰。'

市民吴女士带小朋友过 来感受新馆的艺术氛围。她



8月9日,古元美术馆新馆开放,观众在观展。 本报记者 钟凡 摄

说:"小朋友在学习国画,所 以来现场看看精品佳作,汲 取'营养'。"

珠海市古元美术馆研究 策划部主任庄丽表示:"美术 馆将继续探索、创新产品和 提高服务,为更多珠海市民 带去美的享受。'

新馆开馆初期实行预约 参观,开放时间为9:00-17:00,逢周一闭馆,节假日 除外。目前,预约限额为每 天2000名,分9:00-12:00 和12:00-15:30两个时段, 分别有900名和1100名观 众名额,预约人需年满18岁。

全民健身中心向公众开放

约4000人次入场体验

月9日,珠海市全民健身中 心(以下简称"健身中心")面 向公众开放。下午2时左 右,记者来到健身中心看到, 球友常来这里打。 不少市民在打羽毛球、打篮 球、玩桌游……现场气氛十 分热烈。

"期待了很久的健身中心 高端、大气,充满了时尚感与 活力感。"市民小陈告诉记者。

"馆内各种设施都很不 错,打起球来体验感很棒。"

本报讯(记者张映竹)8 球友们相约在羽毛球馆打 球,"之前都是在离家较远的 地方打球,现在好了,不用在 路上来回折腾了,

据珠海市全民健身中 心开放体验活动负责人雷 敏姬介绍,8月9日全天进 馆体验市民约4000人次。 终于开放了。感觉整个建筑 健身中心开放体验时间约 两个月,广大市民朋友可以 随时来参观。

据了解,健身中心开放 时间为10:00-21:00。感 已有数十年球龄的李女士与 兴趣的市民朋友可通过搜索

"格瑞健身中心"公众号或 "珠海格瑞建设开发有限公 司"小程序,提前线上预约运 动场馆。

注销公告

珠海久违乐酒业有限公司(统一社会信用代码:9144 0400082573944W)决定终止 经营,请债权人自本公告之日 起45天内,向公司清算组申报债权,逾期未申报者,视为 放弃。本公司将依法办理注销登记。清算组负责人:李前 程 成员:李前程,李玉军 联 系电话:13318960816

珠海海警局查获两起 涉嫌非法捕捞案件

抓获涉案人员6名 查扣涉案船舶两艘



海警执法人员检查一艘涉案船舶。

本报记者 程霖 通讯员 李昊 摄

本报讯(记者许晖)近日, 珠海海警局连续查获两起涉 嫌非法捕捞案件,现场抓获涉 案人员6名,查扣涉案船舶两 艘、渔具及渔获一批。

7月29日21时许,珠海海 警局横琴工作站执法艇在执行 巡逻任务时发现一艘形迹可疑 且无船名船号的渔船。经检查 发现,渔船上有船员3人,且正 在使用禁用渔具"拖曳泵吸耙 刺"进行作业。

7月30日23时,珠海海警 局万山工作站执法艇发现一艘 快艇行迹可疑,疑似正在进行 违规捕捞作业。海警执法员亮 明身份,要求该快艇停船接受 检查,该快艇突然加大马力逃 窜。海警执法员驾驶执法艇将 该快艇截停。经登临检查,船 上有船员3人,渔具、渔获一批。

珠海海警局已依法对上述 涉案船只及人员带回做进一步 调查处理。

诈骗也有"暑期档"

横琴两名大学生被骗115万元

本报讯(记者马涛)暑假期 间,学生的手机使用频率大幅上 升,不法分子趁着"暑期档"将行 骗之手伸向学生。近日,横琴反 诈骗中心在其公众号上设置了 "反诈警讯"专栏,连续推出十起 "反诈警讯",提醒市民及大学生 们提高警惕。

近日,家住横琴华发小区的 大学生刘同学接到一个电话,后 转接至"福建省泉州市公安局" 电话,对方以刘同学的电话卡涉 嫌发送诈骗短信为由,要求配合 调查并缴纳取保候审金,进而诱 导刘同学进行转账。刘同学按 指示从银行卡转账30万元,后

发现被骗。

无独有偶。8月8日,住在 横琴国贸大厦的大学生黄同学 接到自称是"珠海出入境"的电 话,称黄同学的电话卡在上海发 布大量虚假信息,因此要限制黄 同学出入境。随后,对方帮黄同 学转接"上海市公安局"电话, "上海市公安局"以办理取保候 审为由让黄同学缴纳100万元 "担保金",黄同学向指定帐户转 账85万元后发现被骗。

记者注意到,骗子诈骗手段 花样百出,包括冒充公检法诈 骗、刷单返利诈骗等,已有多位 市民及大学生上当受骗。

出租小汽车营运牌有偿牌号 产权公示

现有出租小汽车持牌人许志林、黄秀萍共同持有以下营运 牌照, 拟在本中心进行产权转让,有异议者,于本公示刊登之 日起20个工作日内将书面异议资料送达本中心,期满无异议, 本中心将依法给予办理相关手续。

持牌人	有偿牌号	产权证号	营运车牌号码
许志林、黄秀萍	0318	珠(牌照)第1866号	粤 CD29355
许志林、黄秀萍	0466	珠(牌照)第1319号	粤 CDJ7598
许志林、黄秀萍	1012	珠(牌照)第1274号	粤 CDD8355
许志林、黄秀萍	1313	珠(牌照)第1488号	粤CDA6337

联系地址:珠海市香洲区迎宾北路3333号珠海市民服务 中心1号楼第4层公共资源交易大厅

联系人:徐女士 联系电话:0756-2538993 市交通运输局监督电话:0756-2519838

> 珠海市公共资源交易中心 2024年8月9日